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ATAS

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 25/2/2014

Presidência do Deputado Hely Tarqüínio
Sumário:  Comparecimento  -  Abertura - 1ª  Parte:  1ª  Fase (Expediente):  Ata - Correspondência:  Ofícios -  Questões  de Ordem; 

chamada para recomposição do número regimental; inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos - Encerramento - Ordem  
do Dia.

Comparecimento
- Comparecem os deputados e as deputadas:
Dinis Pinheiro - Ivair Nogueira - Hely Tarqüínio - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Ana Maria 

Resende - André Quintão - Antônio Carlos Arantes - Antônio Genaro - Arlen Santiago - Bonifácio Mourão - Bosco - Braulio Braz -  
Cabo Júlio - Carlos Henrique - Carlos Pimenta - Célio Moreira - Doutor Wilson Batista - Duarte Bechir - Fabiano Tolentino - Fábio  
Cherem - Fred Costa - Gilberto Abramo - Glaycon Franco - Gustavo Valadares - Hélio Gomes - Inácio Franco - João Leite - Lafayette 
de Andrada - Leonídio Bouças - Liza Prado - Luiz Henrique - Luiz Humberto Carneiro - Luzia Ferreira - Maria Tereza Lara - Mário  
Henrique Caixa - Marques Abreu - Pinduca Ferreira - Pompílio Canavez - Rogério Correia - Rômulo Veneroso - Rômulo Viegas -  
Rosângela Reis - Sargento Rodrigues - Sávio Souza Cruz - Sebastião Costa - Tenente Lúcio - Tiago Ulisses - Vanderlei Miranda -  
Wander Borges.

Abertura
O presidente (deputado Hely Tarqüínio) - Às 14h7min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental.  

Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o 2º-
secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte
1ª Fase (Expediente)

Ata
- O deputado João Leite, 2º-secretário ad hoc, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Correspondência
- O deputado Dilzon Melo, 1º-secretário, lê a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Da Sra. Alessandra Cristina Azevedo Cardoso, chefe de gabinete do ministro das Comunicações, prestando informações relativas ao 
Requerimento n° 6.356/2013, da Comissão de Transporte.

Do Sr. Alexandre França Campbell Penna, subcorregedor de Polícia Civil, solicitando o encaminhamento de cópia autenticada da  
documentação que ensejou a apresentação do Requerimento nº 5.257/2013, com vistas à instrução do Expediente nº 202.593.
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Da Sra. Ana Cristina Mourão da Matta Machado, chefe da Seção de Fiscalização do Trabalho da Superintendência Regional do  
Trabalho e Emprego em Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento n° 5.247/2013, da Comissão de Direitos 
Humanos.

Do Sr. Dr. Rosinha, presidente da Comissão de Seguridade Social e Família da Câmara dos Deputados, encaminhando relatórios de 
atividades realizadas por subcomissões especiais dessa comissão. (- Às Comissões de Direitos Humanos e de Saúde.)

Do Sr.  Djalma  Bastos  de  Morais,  presidente  da  Cemig,  prestando informações  relativas  ao  Requerimento  n°  5.584/2013,  do  
deputado Anselmo José Domingos.

Do Sr. Josué Costa Valadão, secretário de governo de Belo Horizonte, comunicando que o Sr. Marcio Araujo de Lacerda, prefeito 
desse município, será representado pelo Sr. Daniel Marx Couto, diretor de Transporte Público da BHTrans, na audiência publica de  
25/2/2014, da Comissão de Transporte.

Do Sr. Josué Costa Valadão, secretário de Governo de Belo Horizonte (2), prestando informações relativas ao Requerimento n°  
6.174/2013, da Comissão de Direitos Humanos, e ao requerimento da Comissão da Pessoa com Deficiência encaminhado por meio do 
Ofício nº 3.589/2013/SGM.

Da Sra. Maria Coeli Simões Pires, secretária de Casa Civil, prestando informações relativas ao Requerimento n° 6.664/2013, da  
Comissão de Participação Popular.

Do Sr. Rômulo de Carvalho Ferraz, secretário de Defesa Social, prestando informações relativas ao Requerimento n° 5.678/2013, da 
Comissão de Prevenção e Combate às Drogas .

Questões de Ordem
O deputado Cabo Júlio - Está claro que não temos 26 deputados aqui. Então, peço a V. Exa. o encerramento, de plano, da reunião.
O deputado Duarte Bechir - Recomposição.
O presidente - É regimental. A presidência solicita ao secretário que proceda à chamada dos deputados para a recomposição de  

quórum.
O secretário (deputado João Leite) - (- Faz a chamada.)
O presidente - Responderam à chamada 24 deputados. Portanto, não há quórum para a continuação dos trabalhos.

Encerramento
O presidente - A presidência encerra a reunião, convocando as deputadas e os deputados para a ordinária de amanhã, dia 26, às 14 

horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada foi publicada na edição anterior.). Levanta-se a reunião.

ATA DA 22ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 18/12/2013

Às 10h03min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Gustavo Corrêa, Célio Moreira, Adalclever Lopes (substituindo o  
deputado Vanderlei Miranda, por indicação da liderança do MSC), Gustavo Valadares (substituindo o deputado Leonardo Moreira, por 
indicação da liderança do BTR), Antonio Lerin e Rômulo Veneroso (substituindo, respectivamente, os deputados Inácio Franco e 
Antônio Carlos Arantes, por indicação da liderança do BAM), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o  
presidente, deputado Gustavo Corrêa, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Gustavo 
Valadares,  dispensa a leitura  da ata  da reunião anterior,  a  qual  é  dada por aprovada e é  subscrita  pelos  membros  da comissão 
presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da 
comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições 
sujeitas à apreciação do Plenário. Por determinação do presidente, o Projeto de Lei nº 3.077/2012, no 2º turno, é retirado da pauta por  
não cumprir pressupostos regimentais. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os  
membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de fevereiro de 2014.
Gustavo Corrêa, presidente - Lafayette de Andrada - Carlos Pimenta - Rogério Correia - Sargento Rodrigues.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA, EM 12/2/2014

Às 10h41min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Luzia Ferreira e os deputados Elismar Prado e Luiz Henrique, 
membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Elismar Prado, declara aberta a reunião e, em  
virtude da aprovação de requerimento da deputada Luzia Ferreira, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por  
aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria  
constante na pauta e a discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento de correspondência publicada no 
Diário do Legislativo em 19/12/2013: ofícios das Sras. Luanne Cortes, chefe do Gabinete do Ministério da Cultura, e do Sr. Túlio de  
Medeiros Garcia,  procurador-chefe da Fazenda Nacional em Minas Gerais. Passa-se à 2ª Fase da 2ª  Parte (Ordem do Dia),  que  
compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, são 
aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por unanimidade, os Projetos de Lei nºs 4.203/2013 (relator: deputado Elismar  
Prado) e 4.558/2013 (deputada Luzia Ferreira), que receberam parecer por sua aprovação. Submetidos a votação, cada um por sua  
vez, são aprovados os Requerimentos nºs 6.953 e 6.955/2014. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a  
discussão  e  a  votação  de  proposições  da  comissão.  Submetidos  a  votação,  cada  um por  sua  vez,  são  aprovados  os  seguintes  
requerimentos:

– nº 9.023/2014, da deputada Luzia Ferreira e dos deputados Elismar Prado e Luiz Henrique, em que solicitam seja realizada  
reunião para debater, em audiência pública, as ações de interiorização da política cultural;
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– nº 9.024/2014, da deputada Luzia Ferreira e dos deputados Elismar Prado, Luiz Henrique e Alencar da Silveira Jr.,  em que  
solicitam seja realizada reunião para debater, em audiência pública, a situação dos circos no Estado.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 26 de fevereiro de 2014.
Luzia Ferreira, presidente – Luiz Henrique – Duarte Bechir.

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 13/2/2014

Às 14h33min, comparecem na Sala das Comissões os deputados André Quintão, Fabiano Tolentino e Duarte Bechir, membros da 
supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado André Quintão, declara aberta a reunião e, em virtude da  
aprovação de requerimento do deputado Duarte Bechir, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é  
subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar proposições da  
comissão. A seguir, comunica o recebimento de ofício da sra. Sandra Margareth Silvestrini de Souza, presidente do Sindicato dos  
Servidores da Justiça de Primeira Instância, e do sr. Robert Wagner França, coordenador-geral do Sindicato dos Servidores da Justiça 
de Segunda Instância,  solicitando seja realizada audiência pública da comissão para debater  o  Projeto de Lei  Complementar  nº  
59/2014, que altera a Lei Complementar nº 59, de 2001, que cuida da organização e divisão judiciária do Estado. O presidente 
comunica também o recebimento da seguinte correspondência publicada no Diário do Legislativo de 6/2/2014: ofícios das sras. Ana 
Lúcia Almeida Gazzola, secretária de Educação; Raimunda Helena Nahum Gomes, chefe de gabinete do Incra; Maria Coeli Simões  
Pires, secretária de Casa Civil (6), e do sr. Ricardo Augusto Simões Campos, presidente da Copasa-MG. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte 
(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez,  
são aprovados os seguintes requerimentos do deputado André Quintão:

- nº 9.041/2014, em que solicita seja realizada reunião conjunta com a Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia para debater,  
em audiência pública, a situação da educação indígena no Estado com ênfase nos impactos da Resolução nº 2.442/2013, conforme 
cópia do ofício apresentada;

-  nº  9.042/2014,  em que solicita  seja  realizada reunião  da comissão para  debater,  em audiência  pública,  o  Projeto  de  Lei  nº 
3.077/2012, de autoria do governador, que altera a Lei Delegada nº 94, de 2003, que dispõe sobre o Conselho Estadual da Juventude.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de fevereiro de 2014.
André Quintão, presidente - Maria Tereza Lara - João Leite.

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 18/2/2014

Às 10h6min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Sebastião Costa, André Quintão, Duilio de Castro e Cabo Júlio  
(substituindo o deputado Leonídio Bouças, por indicação da liderança do MSC), membros da supracitada comissão. Havendo número 
regimental, o presidente, deputado Sebastião Costa, declara aberta a reunião e, nos termos do art. 120, III, do Regimento Interno, 
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A 
presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da comissão. A 
seguir, comunica o recebimento de correspondência do deputado Dalmo Ribeiro Silva justificando sua ausência na reunião do dia  
18/2/2014. O presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados 
entre parênteses: Projetos de Lei nºs 4.884, 4.885, 4.893, 4.895 e 4.900/2014 (Dalmo Ribeiro Silva); 4.873, 4.874 e 4.896/2014 (Luiz 
Henrique); 4.892, 4.897, 4.898, 4.899 e 4.902/2014 (André Quintão); 4.883 e 4.891/2014 (Leonídio Bouças); 4.882, 4.888, 4.889 e 
4.890/2014 (Duílio de Castro); 4.875 e 4.894/2014 (Sebastião Costa); 4.878, 4.886 e 4.901/2014 (Gustavo Perrella). Passa-se à 1ª 
Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do  
Plenário. Os Projetos de Lei nºs 4.096, 4.219, e 4.690/2013 são retirados de pauta a requerimento do deputado Duilio de Castro, 
aprovado pela Comissão. São convertidos em diligência ao Tribunal  de Justiça o Projeto de Lei  Complementar  nº 59/2014 e à 
Secretaria de Transportes e Obras Públicas e ao DER-MG o Projeto de Lei nº 4.786/2013 (relator: deputado Sebastião Costa); à  
Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e ao prefeito municipal de Dores do Indaiá o Projeto de Lei nº 4.820/2013 (relator: 
deputado Sebastião Costa, em virtude de redistribuição); e à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e ao prefeito municipal de 
Cataguases o Projeto de Lei nº 4.899/2014 (relator: deputado André Quintão). Durante a discussão do parecer do relator, deputado 
Gustavo Perrella, que conclui pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 
2.855/2012, é apresentado requerimento de autoria do deputado Dalmo Ribeiro Silva em em que solicita seja adiada a discussão da  
referida matéria. Submetido a votação, é aprovado o requerimento. Os pareceres sobre os Projetos de Lei nºs 533 e 1.786/2011 e  
4.032/2013, no 1º turno, deixam de ser apreciados em virtude de solicitação de prorrogação de prazo regimental pelos respectivos 
relatores, sendo os dois primeiros do deputado Sebastião Costa e o último do deputado André Quintão. O parecer do Projeto de Lei nº  
3.825/2013, no 1º turno, deixa de ser apreciado por solicitação de prazo regimental pelo relator, deputado Sebastião Costa, em virtude  
de  redistribuição.  Após discussão  e  votação,  são  aprovados,  cada  um por  sua  vez,  os  pareceres  que  concluem pela  juricidade,  
constitucionalidade e legalidade, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 3.923/2013 (relator: deputado Duilio de Castro); 3.984/2013 na  
forma do Substitutivo nº 1 e 4.518/2013 com a Emenda nº 1 (relator: André Quintão, em virtude de redistribuição) . Após discussão e 
votação são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres que concluem pela antijuricidade, inconstitucionalidade e ilegalidade, no 1º 
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turno, dos Projetos de Lei nºs 3.627/2012 (relator: deputado Duilio de Castro); e 4.060/2013 (relator: deputado Sebastião Costa).  
Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do 
Plenário.  Após  discussão  e  votação,  são  aprovados,  cada  um  por  sua  vez,  os  pareceres  que  concluem  pela  juricidade, 
constitucionalidade e legalidade, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 4.560, 4.799, 4.811 e 4.814/2013 (relator: deputado Sebastião 
Costa, todos em virtude de redistribuição); 3.051/2012 e 4.838/2014 (relator: deputado André Quintão, sendo o primeiro em virtude  
de redistribuição); 4.803/2013 (relator: deputado Duilio de Castro). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a  
discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os requerimentos dos 
deputados em que solicitam pedidos de informações , nos termos do art. 301, parágrafo único do Regimento Interno, aos autores dos  
Projetos  de  Lei  nºs  4.802,  4.813  e  4.815/2013  para  que  os  processos  sejam instruídos  com  a  documentação  necessária  à  sua 
tramitação. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a  
próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de fevereiro de 2014.
Sebastião Costa, presidente - André Quintão - Luiz Henrique - Dalmo Ribeiro Silva - Cabo Júlio.

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 
NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 18/2/2014

Às 10h15min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Luzia Ferreira e os deputados Célio Moreira e Sávio Souza Cruz,  
membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Rogério Correia. Havendo número regimental, o presidente,  
deputado Célio Moreira,  declara  aberta  a  reunião  e,  em virtude da  aprovação  de requerimento do deputado Sávio Souza Cruz, 
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A 
presidência informa que a reunião se destina a realizar novo balanço do andamento das obras de despoluição e revitalização da Lagoa  
da Pampulha. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: ofício da Sra. Eliane Parreiras, secretária de Cultura,  
publicado no Diário do Legislativo em 15/2/2014; e e-mail da Sra. Patrícia, encaminhado por meio do Fale com a Assembleia, em que 
se  queixa  do  mau funcionamento  da  Delegacia  de  Proteção  Animal  de  Belo  Horizonte.  A presidência  interrompe  os  trabalhos  
ordinários da reunião para ouvir as Sras. Katiane Cristina de Brito Almeida, coordenadora do projeto Água de Minas, do Instituto 
Mineiro de Gestão das Águas; Sandra Mara de Oliveira Vicente, diretora da Escola Municipal Anne Frank; e os Srs. Rogério Noce 
Rocha,  ouvidor ambiental  da  Ouvidoria-Geral  do Estado;  Ricardo  de Miranda Aroeira,  coordenador  executivo  do Programa de 
Recuperação Ambiental da Superintendência de Desenvolvimento da Capital; Ivayr Nunes Soalheiro, secretário municipal de Meio 
Ambiente de Contagem; Weber Coutinho, gerente de Planejamento e Monitoramento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente de Belo Horizonte;  Valter Vilela Cunha, gestor da Meta 2014 da Copasa-MG; Ricardo Motta Pinto Coelho, professor  
associado da UFMG; Flávio Marcus Ribeiro de Campos, presidente da Associação dos Amigos da Pampulha; Fábio Souza Melo, 
diretor de Meio Ambiente da Associação Pró-Civitas dos Bairros São Luís e São José; Carlos Augusto Moreira, presidente da Terra  
Viva  Organização  Ambiental;  Eduardo  Miranda  e  Silva,  gerente  do  Pampulha  Iate  Clube;  Jader  Gonçalves  de  Almeida,  vice-
presidente do Iate Tênis Clube; Porcelino Orcelino Andrade, vice-presidente do Conselho Administrativo da Associação Atlética 
Banco do Brasil; Almir José Caixeta, diretor-tesoureiro do Clube Belo Horizonte, que são convidados a tomar assento à mesa. A 
deputada Luzia Ferreira e os deputados Célio Moreira e Rogério Correia, autores do requerimento que deu origem ao debate, tecem 
suas considerações iniciais. Logo após, o presidente passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os  
debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. A presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião 
e, cumprida a finalidade desta, agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,  
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de fevereiro de 2014.
Célio Moreira, presidente – Duarte Bechir – Rômulo Veneroso – Sávio Souza Cruz.

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA, EM 19/2/2014

Às 9h37min,  comparecem na  Sala das  Comissões  os  deputados  Arlen  Santiago,  Doutor  Wilson Batista  e  Pompílio  Canavez,  
membros da supracitada comissão. Havendo número regimental,  o presidente  ad hoc,  deputado Arlen Santiago, declara aberta a 
reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Doutor Wilson Batista, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  
a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a  
apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte  
correspondência: e-mails recebidos pelo Fale com a Assembleia dos Srs.: Mauro Cícero de Almeida, do Município de Juiz de Fora, 
sugerindo criar um espaço na conta da Cemig para uma campanha contra a aids; Marco Antônio Gusmão, informando que não há 
Samu nem bombeiros atendendo a Rodovia MG-179, no trecho entre Silvianópolis e Machado, e que as vítimas são atendidas pela 
ambulância da prefeitura apenas com o motorista; Anderson Batista, sugerindo a criação de selos vermelho, amarelo e verde para 
serem afixados nas casas pelos agentes de saúde com o intuito de ajudar no combate à dengue; e das Sras. Zulma Teodoro da Costa 
Souza, solicitando que o Estado forneça para a filha o medicamento Novorapid, solução injetável de efeito rápido análogo à insulina;  
Maria da Conceição Araújo, do Município de Esmeraldas, solicitando que o SUS cubra atendimentos e medicamentos para pessoas 
alérgicas;  e  Silvana  Bárbara de  Oliveira,  presidente do Conselho de Saúde no Hospital  Infantil  João Paulo II,  convidando esta 
comissão para participar da reunião ordinária do conselho, no dia 28 de fevereiro, às 10 horas, no auditório do hospital. Passa-se à 1ª  
Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do  
Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 2º turno, do Projeto de Lei nº 4.015/2013, na forma do  
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vencido no 1° turno. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que 
dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por 
unanimidade,  os  Projetos  de  Lei  nºs:  4.098/2013  (relator:  deputado  Pompílio  Canavez)  com a  Emenda  nº  1,  da  Comissão  de 
Constituição  e  Justiça,  votada  em  separado;  e  4.742/2013  (relator:  deputado  Arlen  Santiago),  que  receberam  parecer  por  sua  
aprovação. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão.  
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

- nº 9.017/2014, do deputado Wander Borges, em que solicita seja realizada reunião para ampliar o debate, em audiência pública, na  
busca de diretrizes mais eficazes de informações e diagnósticos para o tratamento de diabetes, em especial sobre o fornecimento de  
glicosímetros;

- nº 9.018/2014, do deputado Wander Borges, em que solicita seja encaminhado ao Ministério da Saúde pedido de informações 
sobre os procedimentos da tabela do SUS que não tiveram seus valores reajustados nos últimos 10 anos, bem como sobre a data do  
último reajuste de cada procedimento;

- nº 9.070/2014, do deputado Pompílio Canavez, em que solicita seja realizada reunião para debater,  em audiência pública,  o  
fornecimento de novos glicosímetros para os insulinodependentes mineiros pela Secretaria de Saúde, com a presença do Secretário;

- nº 9.071/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada reunião para debater, em audiência pública, o Projeto de 
Lei n° 4.556/2013, de sua autoria, que institui a Semana de Conscientização e Combate à Automedicação e dá outras providências;

- nº 9.072/2014, do deputado Doutor Wilson Batista, em que solicita seja encaminhado pedido de providências à Secretaria de 
Estado de Saúde para a implantação de uma unidade básica de saúde no Distrito de Tebas, localizado no Município de Leopoldina,  
que conta com uma população aproximada de 2.000 habitantes e não possui unidade de saúde;

- nº 9.073/2014, do deputado Doutor Wilson Batista, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Estado de Saúde pedido de  
providências para implantação de duas unidades básicas de saúde no Município de Muriaé.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 26 de fevereiro de 2014.
Carlos Mosconi, presidente – Doutor Wilson Batista – Arlen Santiago – Carlos Pimenta.

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E OUTRAS 
DROGAS NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 19/2/2014

Às 10h4min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Liza Prado e os deputados Vanderlei Miranda e Glaycon Franco, 
membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Vanderlei Miranda, declara aberta a reunião e, 
em virtude da aprovação de requerimento do deputado Glaycon Franco, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por 
aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes.  A presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar  
proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência publicada no Diário do Legislativo nas datas 
mencionadas entre parênteses: ofícios dos Srs. Rômulo de Carvalho Ferraz, secretário de defesa social, e Cel. PM Marco Antônio 
Badaró Bianchini, chefe da Assessoria Institucional da PMMG (19/12/2013); e da Sra. Maria Sueli de Oliveira Pires, secretária de  
Educação em exercício (15/2/2014). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de 
proposições da comissão. A presidência informa o calendário de audiências públicas da comissão agendadas até 29/4/2014. Cumprida  
a finalidade da reunião,  a  presidência agradece a presença de todos,  convoca os membros da comissão para a próxima reunião 
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 26 de fevereiro de 2014.
Vanderlei Miranda, presidente - Glaycon Franco.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS 
NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 20/2/2014

Às 14h15min, comparece no Sítio Vale das Palmeiras, em Marliéria, o deputado Celinho do Sinttrocel, membro da supracitada  
comissão.  Está  presente  também a  deputada  Rosângela  Reis.  Havendo  número  regimental,  o  presidente,  deputado  Celinho  do  
Sinttrocel, declara aberta a reunião e, nos termos do art. 120, inciso III, do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião  
anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a debater a pavimentação da MG-760, 
seu traçado e suas ligações e alças. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir as Sras. Maria Dalce Ricas,  
superintendente executiva da Associação Mineira de Defesa do Ambiente; Maria Helena Batista Murta, titular da Superintendência  
Regional  de  Regularização  Ambiental  Leste  de  Minas  -  Supram Leste  -,  da  Secretaria  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  
Sustentável; e Gesiane Lima da Silva, diretora regional de Controle Processual da Supram Leste; e os Srs. Vinícius de Assis Moreira,  
gerente  do  Parque  Estadual  do  Rio  Doce;  Luciano  José  de  Araújo,  presidente  da  Fiemg Vale  do  Aço;  Nívio  Pinto  de  Lima, 
coordenador  regional  do  DER-MG em Coronel  Fabriciano,  representando  o  Sr.  José  Elcio  Santos  Monteze,  diretor-geral  dessa 
autarquia;  Geraldo Magela  Borges  de  Castro,  prefeito  de  Marliéria;  Thales  Rezende Coelho Alves,  diretor-geral  da Agência de 
Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Aço; José Aparecido do Carmo, prefeito de São José do Goiabal, e Marco Túlio 
Martins, vice-presidente da Câmara Municipal de Marliéria, que são convidados a tomar assento à mesa. O presidente, deputado  
Celinho do Sinttrocel, autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra 
aos  convidados,  para  que  façam  suas  exposições.  Abertos  os  debates,  segue-se  ampla  discussão,  conforme  consta  das  notas  
taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a  
próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 25 de fevereiro de 2014.
Adalclever Lopes, presidente - Luzia Ferreira - Anselmo José Domingos.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, 
EM 27/2/2014

1ª Parte
1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)
Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)
(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase
(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.
2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)
Votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 31/2012, do deputado Dalmo Ribeiro Silva e outros, que acrescenta 

o art. 244-A à Constituição do Estado. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta na forma do vencido em 1º turno.
Votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 62/2013, do governador do Estado, que altera o § 5º do art. 14 da  

Constituição do Estado. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta na forma do vencido em 1º turno.
Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 59/2013, do governador do Estado, que altera o § 1º do art. 128 da  

Constituição do Estado. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.
Votação, em turno único, do Projeto de Resolução nº 4.810/2013, da Comissão de Fiscalização Financeira, que ratifica o Convênio  

nº 116/2013, celebrado no âmbito do Conselho Nacional de Política Fazendária - Confaz - em 11 de outubro de 2013.
Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 904/2011, do deputado Duarte Bechir, que institui no Estado o Programa Vida Nova e dá  

outras providências. A Comissão de Saúde opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.
Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.714/2011, do deputado Doutor Wilson Batista, que dispõe sobre os direitos dos usuários 

dos serviços e ações de saúde no âmbito do Estado e dá outras providências. A Comissão de Saúde opina pela aprovação do projeto na 
forma do vencido em 1º turno.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.905/2012, do governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Instituto 
Mineiro de Agropecuária o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda  
nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de  
Justiça.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 4.179/2013, do governador do Estado,  que autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Município de Guarani o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de  
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 4.331/2013, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, que autoriza o Poder Executivo a doar ao  
Município de Extrema o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de 
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 4.429/2013, do governador do Estado, que institui a Política de Saúde Ocupacional do 
Servidor Público no âmbito da administração pública direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo. A Comissão de Justiça 
conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Saúde opina pela aprovação do projeto.

Votação,  em 1º  turno,  do Projeto de  Lei  nº  4.738/2013,  do governador  do Estado,  que  autoriza o Poder  Executivo a prestar  
contragarantia à União em operação de crédito com a agência oficial alemã Kreditanstalt für Wiederaufbau – KfW - e dá outras  
providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela  
aprovação do projeto.

Discussão,  em turno  único,  do  Projeto  de  Resolução  nº  4.923/2014,  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira,  que  ratifica  o  
Convênio nº 109/2013, celebrado pelo Conselho Nacional de Política Fazendária - Confaz - em 5 de setembro de 2013.

Discussão,  em turno  único,  do  Projeto  de  Resolução  nº  4.924/2014,  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira,  que  ratifica  o  
Convênio nº 53, de 19 de julho de 2013, celebrado no âmbito do Conselho Nacional de Política Fazendária - Confaz.

Discussão,  em turno  único,  do  Projeto  de  Resolução  nº  4.925/2014,  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira,  que  ratifica  o  
Convênio nº 100, de 7 de agosto de 2013, celebrado no âmbito do Conselho Nacional de Política Fazendária - Confaz.

Discussão,  em turno  único,  do Projeto  de  Resolução  nº  4.926/2014,  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira,  que  ratifica  os 
Convênios ICMS nºs 111, 114, 123 a 125, 130, 133 e 135, de 11 de outubro de 2013; 136 a 140, 145, 146, 149 e 154, de 18 de outubro  
de 2013, celebrados no âmbito do Conselho Nacional de Política Fazendária - Confaz.
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Discussão,  em turno  único,  do Projeto  de  Resolução  nº  4.927/2014,  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira,  que  ratifica  os 
Convênios ICMS nºs 59 a 62, 65 a 73, 75 a 77, 79, 87, 88, 91 e 95, de 26 de julho de 2013, celebrados no âmbito do Conselho  
Nacional de Política Fazendária - Confaz.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM 
DEFICIÊNCIA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO 

DIA 27/2/2014

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembleia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 4.344/2013, da deputada Ana Maria Resende.
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Em turno único: Projeto de Lei nº 4.773/2013, do deputado Dinis Pinheiro.
Requerimento nº 7.077/2014, da deputada Liza Prado.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 27/2/2014

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa
O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art.  82, XVII,  do 

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 20 horas do dia 27 de fevereiro de 2014, destinada a homenagear  
a empresa Direcional Engenharia.

Palácio da Inconfidência, 26 de fevereiro de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 4.664/2013

Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas
Relatório

De autoria do deputado Dalmo Ribeiro Silva, o projeto visa a dar denominação ao viaduto de acesso ao terminal de cargas do 
Aeroporto Internacional Tancredo Neves, no Município de Confins.

A matéria foi distribuída às Comissões de Constituição e Justiça e de Transporte, Comunicação e Obras Públicas.
O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade 

na forma apresentada.
A proposição foi  baixada em diligência à  Secretaria  de Estado da Casa Civil  e  de Relações Institucionais,  para que enviasse 

informações sobre o bem a ser denominado.
Cabe  agora  a  este  órgão  colegiado  deliberar  conclusivamente  sobre  a  proposição,  conforme  preceitua  o  art.  103,  I,  “b”,  do  

Regimento Interno.
Fundamentação

A proposição objetiva dar a denominação de Governador Ozanan Coelho ao viaduto de acesso ao terminal de cargas do Aeroporto 
Internacional Tancredo Neves, localizado no Km 6,16 da Rodovia LMG-800, no Município de Confins.

A Comissão de Constituição e Justiça relatou em seu parecer que a denominação de próprios públicos não constitui assunto de 
competência privativa da União nem do município, podendo ser objeto de disciplina jurídica por parte do estado.

Não  há  óbice  também  com  relação  a  apresentação  da  proposição  por  membro  desta  Casa,  não  se  inserindo  no  campo  da  
competência reservada.
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A Lei n° 13.408, de 1999, que dispõe sobre a denominação de estabelecimento, instituição e próprio público do Estado, determina  
que a escolha, no caso de homenagem, deve recair em nome de pessoa falecida que se tenha destacado por notórias qualidades e  
relevantes  serviços  prestados  à  coletividade,  evento  de  valor  histórico,  efeméride,  acidente  geográfico  ou  outras  referências  as  
tradições históricas e culturais do Estado.

O Departamento  de  Estradas  de  Rodagem de  Minas  Gerais  –  DER-MG –,  por  meio  de  nota  técnica  datada  de  20/11/2013,  
manifestou-se favoravelmente à denominação proposta, em resposta à diligência solicitada.

Natural  de Ubá,  Minas Gerais,  filho do Senador Levindo Eduardo Coelho e de Antônia Gonçalves,  nascido em 17/5/1914, o  
homenageado graduou-se em Direito em 1936. Ozanan deu os primeiros passos políticos durante o curso, sendo membro do diretório 
estudantil  e  presidente do Partido Renovador,  criado pelos  alunos.  Foi  funcionário concursado da Prefeitura Municipal  de Belo 
Horizonte. Após dois anos, retornou à sua cidade natal, onde militou como advogado, depois promotor da Comarca de Bom Sucesso e 
prefeito de Ubá. Posteriormente, elegeu-se deputado estadual e, em 1958, deputado federal, cargo que ocupou sucessivamente até  
1970 e ao qual retornou em 1982. Foi vice-governador do Estado e governador de 1978 a 1979.

Íntegro e empreendedor, o homenageado marcou seu governo pelo fortalecimento da educação, a abertura de escolas estaduais em  
todos os municípios mineiros, a reconstrução de estradas e comunidades destruídas pelas fortes chuvas e inundações de 1978.

Atuou em várias missões no exterior, representando com altivez e competência o nosso Brasil, além das suas fronteiras.
Recebeu várias condecorações e honrarias, como reconhecimento por suas virtudes e qualidades de homem íntegro e empreendedor.
Por  seu  exemplo de pessoa honrada,  comprometida com a  causa pública e  interesses  de Minas Gerais,  consideramos justa a 

homenagem que se pretende fazer.
Conclusão

Opinamos pela aprovação do Projeto de Lei n° 4.664/2013, em turno único, na forma apresentada.
Sala das Comissões, 26 de fevereiro de 2014.
Adalclever Lopes, relator.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O presidente despachou, em 25/2/2014, as seguintes comunicações:
Do deputado Bosco em que notifica o falecimento da Sra. Maria Borges Rosa, ocorrido em 20 de fevereiro de 2014, no Município  

de Araxá. (- Ciente. Oficie-se.)
Do deputado Bosco em que notifica o falecimento da Sra. Sílvia de Almeida Barsante Santos, ocorrido em 23 de fevereiro de 2014,  

no Município de Araxá. (- Ciente. Oficie-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 24/2/2014, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou 
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Agostinho Patrus Filho
nomeando Elisângela Rosa de Oliveira para o cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas.

Gabinete do Deputado Cabo Júlio
exonerando Cleber Ignus dos Santos do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas;
nomeando Francisnaldo Carlos Pimenta para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas.

Gabinete do Deputado Gustavo Corrêa
exonerando Evando Martins Dias do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 4 horas;
nomeando Kely Jaqueline Maciel Pinto para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 4 horas.

Gabinete da Deputada Liza Prado
tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 18/2/2014, que nomeou Lusmarina de Oliveira para o cargo 

de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas.
Gabinete do Deputado Neider Moreira

exonerando Fernanda Carolina Gonzaga Silva do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Carina Cândido Pacheco para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Gabinete do Deputado Rômulo Veneroso
nomeando Adelson Aparecido da Silva para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas.
Nos termos do inciso VI do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas nos 

incisos I, II e III do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/2005, c/c o artigo 133 do Ato das Disposições Constitucionais  
Transitórias  da  Constituição  do  Estado  de  Minas  Gerais,  observados  os  termos  das  Leis  nºs  15.014,  de  15/1/2004,  16.833,  de  
20/7/2007, 17.637, de 14/7/2008, 18.803, de 31/3/2010, 19.838, de 2/12/2011, 20.337, de 2/8/2012, e 20.693, de 22/5/2013, da Lei 
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complementar nº 64, de 25/3/2002, dos artigos 105 e 106 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do  
Estado de Minas Gerais, das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, e do Parecer nº 5.289, de 17/12/2012, da  
Procuradoria-Geral desta Secretaria, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 17/2/2014, a servidora Mércia Maria Caldas  
Mendonça, CPF nº 227.555.006-20, ocupante do cargo de Oficial de Execução das Atividades da Secretaria, padrão VL-57, classe III,  
do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

ERRATA

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 18/2/2014

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 26/2/2014, na pág. 14, no fecho, onde se lê:
“Sala das Comissões, 25 de fevereiro de 2014.
João Leite, presidente - Sargento Rodrigues - Cabo Júlio - Duarte Bechir”, leia-se:
“Sala das Comissões, 24 de fevereiro de 2014.
João Leite, presidente - Duarte Bechir - Arlen Santiago”.
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